Материально-техническое обеспечение учреждения

Здание  подключены  к городским сетям централизованного отопления, горячего и холодного водоснабжения, оборудованы системой канализации, оснащены телефонной связью, имеется выход в информационно-коммуникационную сеть Интернет. 
Техническое обслуживание инженерных систем зданий проводится на договорных условиях со сторонними организациями.
Состояние здания, прилегающих территорий, помещений, оборудования соответствуют требованиям санитарных норм и правил, а также требованиям пожарной безопасности. Территории здания поддерживается в надлежащем состоянии.
В целях безопасного пребывания учащихся, родителей (законных представителей) здание оснащено системой автоматической пожарной сигнализации, огнетушителями, внутренними пожарными кранами, тревожными кнопками вызова группы быстрого реагирования, а также системами видеонаблюдения. 
На каждом этаже вывешены планы эвакуации. Регулярно, не реже 2 раз в год, организуются и проводятся объектовые тренировки по быстрой и безопасной эвакуации людей при пожаре из здания.
Для маломобильных групп населения условия для беспрепятственного доступа в помещения учреждения, пребывание в помещениях учреждения (наличие пандусов, поручней, расширенных дверных проемов и других приспособлений) отсутствуют.
